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2016-2017学年度高三第一次质量检测

数学试卷(理科)
考试时间：150分钟；满分：200分  
一、填空题：（本大题共14个小题,每小题5分,共70分.请把答案写在答题卡相应位置上）
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二、解答题：（本大题共9小题，共130分.请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）

15．（本小题满分12分）
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16．（本小题满分12分）
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17．（本小题满分14分）
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18．（本小题满分14分）
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19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分16分）

在平面直角坐标系中，O为坐标原点，A，B，C三点满足
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21. （本小题满分16分）
一房产商竞标得一块扇形
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，房产商欲在此地皮上修建一栋平面图为矩形的商住楼，为使得地皮的使用率最大，准备了两种设计方案如图，方案一：矩形
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22．（本小题满分16分）
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23．（本小题满分16分）
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16. （本小题满分12分）
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17. （本小题满分14分）
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18. （本小题满分14分）
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19. （本小题满分16分）
 [image: image134.png](471
HEAHT 1 (DIESRERHEREENE YD SSRE | QEEmERIHEREEY
BRI SERTRERE.
AT :

(1) f+7Q@x+D=x-2]

éix(% B, E3-3x26  B@rs-l ;

§%s,\»s7m,x+1zs TRRRST ;
Br>2 B, B3x-326 , BEx=3 |
AR /() 2 6 gogResy (—o.~1IU[3.+2) .
1 a

(2)va+b=1ab>0) 2l aepdelyose® a5y
a7s i S

MFeR | fmm)- )52+ ERESNT :xp7reR
@

[e=2=m|—-|-x=2|=9 , B[|x—2-m|-|x-2]_ =9

o= 2| === 2] <[ = 2= m) = (e 4 D)= |4 -]

~9<m+459 , 2-13<mss

25 EHE RS AR IR A AR RER .





[image: image135.jpg]ziyuanku.com




资*源%库 ziyuanku.comZiyuanku.com20. （本小题满分16分）
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21. （本小题满分16分）
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23. （本小题满分16分）
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